



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Název veřejné zakázky:

Anesteziologické přístroje

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 3.8. 2021

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

V příloze č. 2 Technické podmínky zadavatel uvádí požadavek vybavení:

Příprava pro 2 odpařovače, automatická detekce odpařovače, elektronické odpařovače výhodou zobrazení a záznam nastavení odpařovače na displeji ventilátoru, zobrazení typu odpařovače (anestetikum) a alarmu nízké hladiny naplnění odpařovače

Rozumíme správně, že zadavatel nepožaduje odpařovače jako součást dodávky ani pro jednu nemocnici. Je tento předpoklad správný ?

Odpověď:

Předpoklad uchazeče je správný.

Dotaz č. 2:

V příloze č. 2 Technické podmínky zadavatel uvádí požadavek:

Možnost okamžité ventilace i při vypnutém přístroji – nouzový manuální režim

S ohledem na provozní bezpečnost a na ostatní body technických podmínek týkající se automatických testů anesteziologického přístroje před jeho použitím a požadavku záložních zdrojů předpokládáme, že má zadavatel na mysli pouze nouzový manuálního režimu v případě selhání přístroje během anestézie.
Je tento předpoklad správný?

Odpověď:

Předpoklad uchazeče je správný.



Dotaz č. 3:

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ požaduje: Monitorace ventilačních parametrů na Y spojce patientského okruhu pro nejpřesnější snímání dat (objemové a tlakové hodnoty, smyčky plicní mechaniky, Tv,Mv, poddajnosti plic).

Bude zadavatel akceptovat řešení bez monitorace ventilačních parametrů na Y spojce patientského okruhu? Účastník nabízí řešení spočívající v přesné distální monitoraci ventilačních parametrů (objemové a tlakové hodnoty, smyčky plicní mechaniky, Tv,Mv, poddajnosti plic).

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče.

Dotaz č. 4:

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ požaduje: Možnost rozšíření o analýzu entropie (kvantitativní měření účinku anestetik na vědomí pacienta v průběhu anestezie), bez nutnosti HW a SW rozšíření (integrované s výhodou či připojením modulu) a možnost rozšíření o kvantitativní měření analgesie během anestezie, bez nutnosti HW a SW rozšíření (integrované s výhodou či připojením modulu).

Bude zadavatel akceptovat řešení spočívající v externím a přenosném zařízení poskytující kvantitativní měření účinku anestetik na vědomí pacienta v průběhu anestezie a zároveň kvantitativní měření analgesie během anestezie?

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče.

**ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÉHO VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE
PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 6. 9. 2021 DO 10 HODIN.**